



ROMÂNIA  
JUDEȚUL HARGHITA  
COMUNA LUETA

◆◆◆ 537140, LUETA, str. Fő út nr. 13, tel. 0366 - 401788, fax 0366 - 401788◆◆◆

e-mail: loveteph@lovete.ro

Nr. 8 din 23.10.2024.

## ANUNȚ

În conformitate cu prevederile art. 7 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, azi data de 23.10.2024., **UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALĂ COMUNA LUETA** aduce la cunoștința publică faptul că au fost elaborate următoarele proiecte de hotărâre:

- Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Local al Comunei Lueta județul Harghita;
- Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale, precum și a taxelor speciale, pentru anul 2025;
- Proiect de hotărâre pentru aprobarea chiriilor valabile pe anul 2025 pentru spațiile și terenurile aflate în proprietatea publică sau privată al comunei Lueta, ocupate cu construcții cu caracter permanent sau provizoriu, folosite pentru altă destinație decât aceea de locuință;
- Proiect de hotărâre privind constituirea fondului de accesibilizare a fondului forestier proprietate publică a comunei Lueta;
- Proiect de hotărâre cu privire la darea în administrare a Școlii Gimnaziale „Székely Mózes” din comuna Lueta, unitate de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică, a unor bunuri imobile (construcții și terenuri) aparținând domeniului public al comunei Lueta, imobile în care își desfășoară activitatea unitatea de învățământ;
- Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general de venituri și cheltuieli al comunei Lueta pentru anul 2024.

Persoanele interesate de aceste proiecte le pot consulta la sediul Primăriei comunei Lueta și pe site-ul primăriei [www.lovetekozseg.ro](http://www.lovetekozseg.ro)

Cetățenii interesați vor putea să facă propuneri, observații, puncte de vedere cu valoare de recomandare privind aceste proiecte, în scris, la adresa: Unitatea Administrativ Teritorială Comuna Lueta, str. Fő út, nr. 13, Comuna Lueta, județul Harghita, specificând articolul sau articolele din proiectul de act normativ la care se referă, menționând data trimiterii și datele de contact ale expeditorului.

Ultima zi de depunere a propunerilor și sugestiilor scrise pentru dezbaterea publică este data de 25.11.2024. orele 12,00.

La cererea scrisă a unei asociații legal constituite sau a unei alte autorități publice, dezbaterea publică a acestor proiecte de acte normative va avea loc în data de 27.11.2024. ora 12,00, în sala de ședință a Primăriei Comuna Lueta și este deschisă tuturor cetățenilor interesați.

Secretar General al Comunei Lueta  
ORBÁN Ernő

